

『18Kマスター 人文科学 I』(KU17024)

訂正表

2017年12月10日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 127	(4) ローマ帝国の衰退とキリスト教 ②コンスタンティヌス帝のキリスト教公認 4行目	誤	首都を建設してオンスタンティノーブルと改称した。	2017/12/10
		正	首都を建設してコンスタンティノーブルと改称した。	
P. 226	③パレスチナ暫定自治協定とヨルダンとの平和条約	誤	1933年 パレスチナ暫定自治協定が成立	2017/12/10
		正	1993年 パレスチナ暫定自治協定が成立	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。